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HTW se reserva todos los derechos a modificar modelos y datos técnicos sin previo aviso. Informacién vélida salvo error tipogréfico o de imprenta.

MODELOS HTW-M02-0411X41B2R32 HTW-MO02-0521X41B2R32 HTW-MO03-0611X41B2R32 HTW-MO03-0801X41B2R32
CODIGO EAN 8435483837058 8435483837065 8435483837072 8435483837089
Alimentacién eléctrica V,F, Hz 220-240V (1 Fase ~ 50Hz)
Unidades conectables 2 2 3 3
RENDIMIENTO
Capacidad KW 41 (1,8~4,38) 52 (2,05~52) 6,15 (1,94~6,36) 82(2,1~9,8)
. Btu/h 14.000 (5.000~17.000) 18.000 (7.800~19.500) 21.000 (6.800~22.500) 27.000 (10.850~28.000)
g}f@g‘g‘;‘fon Consumo w 1.270 (115~1.672) 1.635 (690~2.000) 1.905 (180~2.200) 2.450 (290~3.100)
SEER - 5,6 6,1 6,1 6,1
Clasificacion energética Frio A+ A++ At++ At++
Capacidad KW 4,4 (1,5~5,) 55 (2,3~5,6) 6,6 (1,7~7.3) 82 (2,1~9,4)
. Btu/h 15.000 (5.200~17.000) 19.000 (8.200~19.600) 22.000 (4.947~22.800) 28.000 (7.800~29.000)
E:Fe?gcl:dc?gn Consumo w 1.185 (253~1.592) 1.500 (600~1.780) 1.738 (350~1.800) 2.210 (370~2.900)
SCOP - 38 38 4 4
Clasificacion energética Calor A A+ A+ A+
CARACTERISTICAS
Potencia sonora dB(A) 65 65 65 68
Unidad Presion sonora dB(A) 56 54 57,5 58
exterior Caudal de aire m3/h 2.100 2.100 3.000 3.000
Temperatura de operacion °C -15~50/-15~24 -15~50/-15~24 -15~50/-15~24 -15~50/-15~24
) Tipo/Carga R32/Kg 11 125 15 1,85
Refrigerante Carga adicional >7,5 g/m 12 12 12 12
DIMENSIONES Y PESO
m‘fgi‘g;‘)‘fs netas mm 805x554x333 805x554x333 890x673x342 890x673x342
leJ:tlgralgr ?Awfglsx'gp)es brutas mm 915x615x370 915x615x370 1030x750x438 1030x750x438
Peso neto Kg 31,6 35 43,3 48
CONEXIONES
Liquido - Gas Pulg. 1/4"-3/8"x2 1/4"-3/8"x2 1/4"-3/8"x3 1/4"-3/8"x3
) Longitud méx. m 40 40 60 80
g'lijgbgrr;ﬁca Longitud max. (1Interior) m 25 25 30 35
Desnivel méx. (dentro/fuera) m 15 15 15 15
Desnivel méx. (entre int.) 10 10 10 10
Conexiones eléctricas Alimentacién mm 2x2,5+T 2x2,5+T 2X4+T 2X4+T
Interconexion mm 3x2,5+T 3x2,5+T 3x2,5+T 3x2,5+T

Notas:

1. El disefio y las especificaciones anteriores estan sujetos a cambios sin previo aviso para la mejora del producto.

2. Los valores dados en la tabla para el nivel de ruido reflejan los niveles en salas hemi-anecoicas.

GIAGroup

HTW, a Gia Group company.



HTW se reserva todos los derechos a modificar modelos y datos técnicos sin previo aviso. Informacién vélida salvo error tipogréfico o de imprenta.
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y ventiladores  anti-oxidacion eficiencia
DC Inverter
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interiores velocidades
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MODELOS HTW-MO04-0821X41BR32 HTW-MO04-105IX41BR32 HTW-MO05-1201X41B2R32
CODIGO EAN 8435483814691 8435483814684 8435483837225
Alimentacién eléctrica V,FHz 220-240V (1 Fase ~ 50Hz)
Unidades conectables 4 4 5
RENDIMIENTO
Capacidad kw 82(21~98) 10,5 (6.2~10,5) 12,3 (82~117)
. Btu/h 28.000 (7.000~33.600) 36.000 (21.000~36.000) 42.000 (10.300~42.000)
Ee??izggi?én Consumo w 2.540 (890~3.180) 3.280 (2.150~3.520) 3.810 (280~4.650)
SEER - 6,1 6,2 6,1
Clasificacion energética Frio A++ A++ A++
Capacidad kw 8,79 (2,3~10,5) 10,5 (7,0~11,1) 12,3 (8,2~11,7)
Btu/h 30.000 (8.000~36.000) 36.000 (24.000~38.000) 42.000 (11.800~42.000)
Capacidad Consumo w 2.200 (770~2.750) 2.630 (2.880~3.360) 3.300 (650~3.800)
calefaccion
SCOP - 38 38 3,5
Clasificacion energética Calor A A+ A
CARACTERISTICAS
Potencia sonora dB(A) 67 67 69
Unidad Presion sonora dB(A) 61,5 63 64
exterior Caudal de aire mé/h 3.800 4.000 3.850
Temperatura de operacion °C -15~50/-15~24 -15~50/-15~24 -15~50/-15~24
: Tipo/Carga R32/Kg 2,1 2,1 29
Refrigerante Carga adicional >7,5 g/m 12 12 12
DIMENSIONES Y PESO
e ?A’[‘]‘fglsx'gp)es netas mm 946x810x410 946x810x410 946x810x410
exterior mf:f;gp)es brutas mm 1.090x875x500 1.090x875x500 1.090x885x500
Peso neto Kg 62,1 68,8 74,1
CONEXIONES
e e 3
Tuberia Longitud méx. m 80 80 80
frigorifica Longitud méx. (1Interior) m 35 35 35
Desnivel max. (dentro/fuera) m 15 15 15
Desnivel max. (entre int.) m 10 10 10
Conexiones eléctricas Alimentacion mm 2x4+T 2x4+T 2x4+T
Interconexion mm 3x2,5+T 3x2,5+T 3x2,5+T

Notas:

1. El disefio y las especificaciones anteriores estan sujetos a cambios sin previo aviso para la mejora del producto.

2. Los valores dados en la tabla para el nivel de ruido reflejan los niveles en salas hemi-anecoicas.

GIAGroup

HTW, a Gia Group company.



HTW se réserve tous les droits de modifier les modéles et les données techniques sans préavis. Informations valables sauf erreur typographique ou d'impression.
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MODELES HTW-M02-0411X41B2R32 HTW-MO02-0521X41B2R32 HTW-M03-0611X41B2R32 HTW-M03-0801X41B2R32
CODE EAN 8435483837058 8435483837065 8435483837072 8435483837089
Alimentation électrique V, P, Hz 220-240V (1 Phase ~ 50Hz)
Unités connectables 2 2 3 3
RENDEMENT
Puissance kW 41 (1,8~48) 52 (2,05~52) 6,15 (1,94~6,86) 8,2 (2,1~9,8)
. Btu/h 14.000 (5.000~17.000) 18.000 (7.800~19.500) 21.000 (6.800~22.500) 27.000 (10.850~28.000)
rPeUf'rfgsgr”acneon Consommation w 1.270 (115~1.672) 1.635 (690~2.000) 1.905 (180~2.200) 2.450 (290~3.100)
SEER - 5,6 6,1 6,1 6,1
Classification énergétique Froid A+ A++ A++ A++
buissance KW 4,4 (1,5~50) 55 (2,3~56) 6,6 (1,7~7.3) 82 (21~9.4)
_ Btu/h 15.000 (5.200~17.000) 19.000 (8.200~19.600) 22.000 (4.947~22.800) 28.000 (7.800~29.000)
Eﬁ;slff?;‘;g Consommation w 1.185 (253~1.592) 1.500 (600~1.780) 1.738 (350~1.800) 2.210 (370~2.900)
SCOP - 38 38 4 4
Classification énergétique Chaud A A+ A+ A+
CARACTERISTIQUES
Puissance sonore dB(A) 65 65 65 68
Unité Pression sonore dB(A) 56 54 57,5 58
extérieure Débit d'air m3/h 2.100 2.100 3.000 3.000
Temp. de fonctionnement °C -15~50/-15~24 -15~50/-15~24 -15~50 /-15~24 -15~50/-15~24
iy Type/Charge R32/Kg 1,1 125 15 1,85
Réfrigérant Charge supplémentaire >7,5 g/m 12 12 12 12
DIMENSIONS ET POIDS
m‘fgi‘g;‘)‘fs nettes mm 805x554x333 805x554x333 890x673x342 890x673x342
lejftné?ieure ?Awfglsx'gp)es brutas mm 915x615x370 915%615x370 1030x750x438 1030x750x438
Poids net Kg 316 35 433 48
CONNEXIONS
Liquide - Gaz Pouce 1/4"-3/8"x2 1/4"-3/8"x2 1/4"-3/8"x3 1/4"-3/8"x3
) Longueur max. m 40 40 60 80
I:f);?gue?re;{?oge L[ongueur max. (1 intérieur) m 25 25 30 35
Ecart max. (dedans/dehors) m 15 15 15 15
Ecart max. (entre int.) 10 10 10 10
Connexions Alimentation mm 2x2,5+T 2%2,5+T AT AT
électriques Interconnexion mm 3x2,5+T 3x2,5+T 3x2,5+T 3x2,5+T
Notes:

1. La conception et les spécifications ci-dessus peuvent étre modifiées sans préavis pour améliorer le produit.
2. Les valeurs indiquées dans le tableau pour le niveau sonore reflétent les niveaux dans les salles hémi-anéchoiques.

GIAG

HTW, a Gia Group company.



HTW se réserve tous les droits de modifier les modéles et les données techniques sans préavis. Informations valables sauf erreur typographique ou d'impression.
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MODELES HTW-M04-0821X41BR32 HTW-MO04-1051X41BR32 HTW-MO05-1201X41B2R32
CODE EAN 8435483837089 8435483814684 8435483837225
Alimentation électrique V, P, Hz 220-240V (1 Phase ~ 50Hz)
Unités connectables 4 4 5
RENDEMENT
Puissance kW 82 (21~98) 10,5 (6,2~10,5) 12,3 (8,2~11,7)
. Btu/h 28.000 (7.000~33.600) 36.000 (21.000~36.000) 42.000 (10.300~42.000)
fe“f'rfgssr”ac“eon Consommation w 2.540 (890~3.180) 3.280 (2.150~3.520) 3.810 (280~4.650)
SEER - 6,1 6,2 6,1
Classification énergétique Froid A++ A++ A++
Puissance kW 8,79 (2,3~10,5) 10,5 (7,0~11,1) 12,3 (8,2~11,7)
. Btu/h 30.000 (8.000~36.000) 36.000 (24.000~38.000) 42.000 (11.800~42.000)
Eﬁ;sf?ggcs Consommation w 2.200 (770~2.750) 2.630 (2.880~3.360) 3.300 (650~3.800)
SCOP - 38 38 3,5
Classification énergétique Chaud A A+ A
CARACTERISTIQUES
Puissance sonore dB(A) 67 67 69
Unité Pression sonore dB(A) 61,5 63 64
extérieure Débit d'air mé/h 3.800 4.000 3.850
Temp. de fonctionnement °C -156~50/-15~24 -156~50/-15~24 -156~50/-15~24
I Type/Charge R32/Kg 2,1 2,1 29
Réfrigérant Charge supplémentaire >7,5 g/m 12 12 12
DIMENSIONS ET POIDS
y ?A?]‘f:fx'gp)es nettes mm 946x810x410 946x810x410 946x810x410
E'Q{éfieu,e mf:fx'gp)es brutas mm 1.090x875x500 1.090x875x500 1.090x885x500
Poids net Kg 62,1 68,8 741
CONNEXIONS
Liquide - Gaz Pouce %j?gﬁ %j%gﬁ %j?;g:?
Tuyauterie de Longueur max. m 80 80 80
réfrigération Longueur max. (1 intérieur) m 35 35 35
Ecart max. (dedans/dehors) m 15 15 15
Ecart max. (entre int.) m 10 10 10
Connexions Alimentation mm 2x4+T 2x4+T 2x4+T
Electriques Interconnexion mm 3x2,5+T 3x2,5+T 3x2,5+T
Notes:

1. La conception et les spécifications ci-dessus peuvent étre modifiées sans préavis pour améliorer le produit.
2. Les valeurs indiquées dans le tableau pour le niveau sonore reflétent les niveaux dans les salles hémi-anéchoiques.

GIAGroup HTW, a Gia Group company.
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Compressore e Custodia Maggiore Unita interne Velocita di
ventilatori antiossidante efficienza collegabili  funzionamento
DC Inverter
MODELLI HTW-M02-0411X41B2R32 HTW-MO02-0521X41B2R32 HTW-MO03-0611X41B2R32 HTW-MO03-0801X41B2R32
CODICE EAN 8435483837058 8435483837065 8435483837072 8435483837089
Alimentazione elettrica V, F, Hz 220-240V (1 Fase ~ 50Hz)
Unita collegabili 2 2 3 3
PRESTAZIONE
Capacita kW 41 (1,8~48) 52 (2,05~52) 6,15 (1,94~6,86) 82 (2,1~9,8)
= Btu/h 14.000 (5.000~17.000) 18.000 (7.800~19.500) 21.000 (6.800~22.500) 27.000 (10.850~28.000)
rCeafﬁZZ'::mne Consumo w 1.270 (115~1.672) 1.635 (690~2.000) 1.905 (180~2.200) 2.450 (290~3.100)
SEER - 56 6,1 6,1 6,1
Classificazione energetica Freddo A+ A++ At++ At++
Capacita kW 4,4 (1,5~50) 5,5(2,3~5,6) 6,6 (1,7~7.3) 82 (2,1~9,4)
. Btu/h 15.000 (5.200~17.000) 19.000 (8.200~19.600) 22.000 (4.947~22.800) 28.000 (7.800~29.000)
Capacita Consumo w 1.185 (253~1.592) 1.500 (600~1.780) 1.738 (350~1.800) 2.210 (370~2.900)
riscaldamento
SCoP - 38 38 4 4
. Classificazione energetica Caldo A A+ A+ A+
§ CARATTERISTICHE
3 Potenza sonora dB(A) 65 65 65 68
§ Unita Pressione sonora dB(A) 56 54 57,5 58
£ esterna Flusso d'aria mé/h 2.100 2.100 3.000 3.000
E Temperatura di esercizio °C -15~50/-15~24 -15~50/-15~24 -15~50/-15~24 -15~50/-15~24
§ Refigerante Tipo/Carica R32/Kg 11 125 15 1,85
% Carico aggiuntivo >7,5 g/m 12 12 12 12
% DIMENSIONI E PESO
é Dimensioni nette (LxAxP) mm 805x554x333 805x554x333 890x673x342 890x673x342
% lejgtlglna Dimensioni lorde (LxAxP) mm 915x615x370 915x615x370 1030x750x438 1030x750x438
é Peso netto Kg 316 35 433 28
: COLLEGAMENTI
% Liquido - Gas Poll. 1/4"-3/8"x2 1/4"-3/8"x2 1/4"-3/8"x3 1/4"-3/8"x3
;§ o Lunghezza massima m 40 40 60 80
fé rTeufl:%Zel:)anzliglne Lunghezza mas. (1Int.) . m 25 25 30 35
e Mas. irregol. (dentro/fuori) m 15 15 15 15
= Mas. irregol. (entre int.) 10 10 10 10
; Connessioni elettriche Alimentazione mm 2x2,5+T 2x2,5+T 2X4+T 2x4+T
£ interconnessione mm 3x2,5+T 3x2,5+T 3x2,5+T 3x2,5+T
E

Note:
1. Il design e le specifiche di cui sopra sono soggetti a modifiche senza preavviso per il miglioramento del prodotto.
2. | valori indicati nella tabella per il livello di rumore riflettono i livelli nelle stanze emi-anecoiche.

GIAGroup HTW, a Gia Group company.



HTW si riserva tutti i diritti di modificare modelli e dati tecnici senza preavviso. Informazioni valide tranne errori tipografici o di stampa.
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MODELLI HTW-M04-0821X41BR32 HTW-MO04-1051X41BR32 HTW-MO05-1201X41B2R32
CODICE EAN 8435483837089 8435483814684 8435483837225
Alimentazione elettrica V,FHz 220-240V (1 Fase ~ 50Hz)
Unita collegabili 4 4 5
PRESTAZIONE
Capacita kw 82(21~98) 10,5 (6.2~10,5) 12,3 (82~117)
= Btu/h 28.000 (7.000~33.600) 36.000 (21.000~36.000) 42.000 (10.300~42.000)
rceﬁ}‘r’izce'r‘:ﬂ one Consumo w 2.540 (890~3.180) 3.280 (2.150~3.520) 3.810 (280~4.650)
SEER - 6,1 6,2 6,1
Classificazione energetica Freddo At++ At++ At++
Capacita kW 8,79 (2,3~10,5) 10,5 (7,0~11,1) 12,3 (8,2~11,7)
= Btu/h 30.000 (8.000~36.000) 36.000 (24.000~38.000) 42.000 (11.800~42.000)
ﬁgg:ﬁj‘;emo Consumo w 2.200 (770~2.750) 2.630 (2.880~3.360) 3.300 (650~3.800)
SCOP - 38 38 3,5
Classificazione energetica Caldo A A+ A
CARATTERISTICHE
Potenza sonora dB(A) 67 67 69
Unita Pressione sonora dB(A) 61,5 63 64
esterna Flusso d'aria mé/h 3.800 4.000 3.850
Temperatura di esercizio °C -15~50/-15~24 -15~50/-15~24 -15~50/-15~24
: Tipo/Carica R32/Kg 2,1 2,1 29
Refrigerante Carico aggiuntivo >7,5 g/m 12 12 12
DIMENSIONI E PESO
Dimensioni nette (LxAxP) mm 946x810x410 946x810x410 946x810x410
g:ti?na Dimensioni lorde (LxAxP) mm 1.090x875%x500 1.090x875x500 1.090x885x500
Peso netto Kg 62,1 68,8 74,1
COLLEGAMENTI
Liquido - Gas Poll. %j?gﬁ %j%gﬁ %j?;g:?
Tubazioni di Lunghezza massima m 80 80 80
refrigerazione Lunghezza mas. (1nt.) m 35 35 35
Mas. irregol. (dentro/fuori) m 15 15 15
Mas. irregol. (entre int.) m 10 10 10
Connessioni elettriche Alimentazione mm 2x4+T 2x4+T 2x4+T
interconnessione mm 3x2,5+T 3x2,5+T 3x2,5+T

Note:

1. Il design e le specifiche di cui sopra sono soggetti a modifiche senza preavviso per il miglioramento del prodotto.
2. | valori indicati nella tabella per il livello di rumore riflettono i livelli nelle stanze emi-anecoiche.

GIAGroup

HTW, a Gia Group company.



HTW se reserva todos os direitos de modificar modelos e dados técnicos sem aviso prévio. Informagao valida, exceto erro tipografico ou de impresséo.
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MODELOS HTW-M02-0411X41B2R32 HTW-MO02-0521X41B2R32 HTW-MO03-0611X41B2R32 HTW-MO03-0801X41B2R32
CODIGO EAN 8435483837058 8435483837065 8435483837072 8435483837089
Alimentagao elétrica V,F, Hz 220-240V (1 Fase ~ 50Hz)
Unidades conectaveis 2 2 3 3
DESEMPENHO
Capacidade kW 41 (1,8~48) 52 (2,05~52) 6,15 (1,94~6,86) 82 (2,1~9,8)
. Btu/h 14.000 (5.000~17.000) 18.000 (7.800~19.500) 21.000 (6.800~22.500) 27.000 (10.850~28.000)
iiﬁgg‘gi‘ig Consumo w 1.270 (115~1.672) 1.635 (690~2.000) 1.905 (180~2.200) 2.450 (290~3.100)
SEER - 5,6 6,1 6,1 6,1
Classificagédo energética Frio A+ A++ A++ A++
Capacidade kW 4,4 (1,5~50) 5,5(2,3~5,6) 6,6 (1,7~7.3) 82 (2,1~9,4)
Btu/h 15.000 (5.200~17.000) 19.000 (8.200~19.600) 22.000 (4.947~22.800) 28.000 (7.800~29.000)
Capacidade Consumo w 1.185 (253~1.592) 1.500 (600~1.780) 1.738 (350~1.800) 2.210 (370~2.900)
aquecimento
SCOP - 38 38 4 4
Classificagdo energética Quente A A+ A+ A+
CARACTERISTICAS
Poténcia sonora dB(A) 65 65 65 68
Unidade Press&o sonora dB(A) 56 54 57,5 58
exterior Fluxo de ar m3/h 2.100 2.100 3.000 3.000
Temperatura de operagdo °C -15~50/-15~24 -15~50/-15~24 -15~50 /-15~24 -15~50/-15~24
) Tipo/Carga R32/Kg 11 125 15 1,85
Refrigerante Carga adicional >7,5 g/m 12 12 12 12
DIMENSOES E PESO
Dimensdes liquidas (LxAxP) ~ mm 805x554x333 805x554x333 890x673x342 890x673x342
leJQtlgréi]gre Dimensdes brutas (LxAxP) mm 915x615x370 915x615x370 1030x750x438 1030x750x438
Peso liquido Kg 316 35 433 48
LIGACOES
Liquido - Gés Pol. 1/4"-3/8"x2 1/4"-3/8"x2 1/4"-3/8"x3 1/4"-3/8"x3
Comprimento maximo. m 40 40 60 80
rTeufl:iOQSreaQéo Compr. méx. (1Dentro) m 25 25 30 35
Desigual. max. (dentro/fora) m 15 15 15 15
Desigual. max. (entre int.) 10 10 10 10
Ligagdes elétricas Alimentagédo mm 2x2,5+T 2x2,5+T 2X4+T 2x4+T
Interconexdo mm 3x2,5+T 3x2,5+T 3x2,5+T 3x2,5+T

Notas:

1. 0 desenho e as especificagdes acima estdo sujeitos a alteragdes sem aviso prévio para melhoramento do produto.
2. Os valores indicados na tabela para o nivel de ruido reflectem os niveis em salas hemi-anecdicas.

GIAGroup

HTW, a Gia Group company.



HTW se reserva todos os direitos de modificar modelos e dados técnicos sem aviso prévio. Informagao valida, exceto erro tipografico ou de impresséo.
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MODELOS HTW-MO04-0821X41BR32 HTW-MO04-1051X41BR32 HTW-MO05-1201X41B2R32
CODIGO EAN 8435483837089 8435483814684 8435483837225
Alimentagéo elétrica V,FHz 220-240V (1 Fase ~ 50Hz)
Unidades conectaveis 4 4 5
DESEMPENHO
Capacidade kw 82(21~98) 10,5 (62~10,5) 12,3 (82~11,7)
. Btu/h 28.000 (7.000~33.600) 36.000 (21.000~36.000) 42.000 (10.300~42.000)
rceﬁ}flzce'gac‘ii Consumo w 2.540 (890~3.180) 3.280 (2.150~3.520) 3.810 (280~4.650)
SEER - 6,1 6,2 6,1
Classificagao energética Frio A++ A++ A++
Capacidade kW 8,79 (2,3~10,5) 10,5 (7,0~11,1) 12,3 (8,2~11,7)
Btu/h 30.000 (8.000~36.000) 36.000 (24.000~38.000) 42.000 (11.800~42.000)
Capacidade Consumo w 2.200 (770~2.750) 2.630 (2.880~3.360) 3.300 (650~3.800)
aquecimento
SCOP - 38 38 3,5
Classificagdo energética Quente A A+ A
CARACTERISTICAS
Poténcia sonora dB(A) 67 67 69
Unidade Pressdo sonora dB(A) 61,5 63 64
exterior Fluxo de ar m?/h 3.800 4.000 3.850
Temperatura de operagao °C -15~50/-15~24 -15~50/-15~24 -15~50/-15~24
: Tipo/Carga R32/Kg 2,1 2,1 29
Refrigerante Carga adicional >7,5 g/m 12 12 12
DIMENSOES E PESO
Dimensdes liquidas (LxAxP) mm 946x810x410 946x810x410 946x810x410
g:tléjraigre DimensGes brutas (LxAxP) mm 1.090x875%x500 1.090x875x500 1.090x885x500
Peso liquido Kg 62,1 68,8 741
LIGACOES
s s e
Tubo de Comprimento méaximo. m 80 80 80
refrigeragéo Compr. méx. (1Dentro) m 35 35 35
Desigual. max. (dentro/fora) m 15 15 15
Desigual. max. (entre int.) m 10 10 10
Ligagdes elétricas Alimentagédo mm 2x4+T 2x4+T 2x4+T
Interconexdo mm 3x2,5+T 3x2,5+T 3x2,5+T

Notas:

1. 0 desenho e as especificagdes acima estdo sujeitos a alteragdes sem aviso prévio para melhoramento do produto.
2. Os valores indicados na tabela para o nivel de ruido reflectem os niveis em salas hemi-anecdicas.

GIAGroup

HTW, a Gia Group company.
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MODELS HTW-MO02-0411X41B2R32 HTW-M02-0521X41B2R32 HTW-MO03-0611X41B2R32 HTW-MO03-0801X41B2R32
EAN CODE 8435483837058 8435483837065 8435483837072 8435483837089
Power supply V, P, Hz 220-240V (1 Phase ~ 50Hz)
Connectable units 2 2 3 3
PERFORMANCE
Capacty KW 41 (1,8~4,38) 52 (2,05~52) 6,15 (1,94~6,86) 82 (2,1~9,8)
Btu/h 14.000 (5.000~17.000) 18.000 (7.800~19.500) 21.000 (6.800~22.500) 27.000 (10.850~28.000)
Cooling capacity Consumption w 1.270 (115~1.672) 1.635 (690~2.000) 1.905 (180~2.200) 2.450 (290~3.100)
SEER - 5,6 6,1 6,1 6,1
Energy classification Cold A+ A++ At++ At++
Capacity KW 4,4 (1,5~50) 55 (2,3~5,6) 6,6 (1,7~7.3) 8,2 (2,1~9,4)
Btu/h 15.000 (5.200~17.000) 19.000 (8.200~19.600) 22.000 (4.947~22.800) 28.000 (7.800~29.000)
Heating capacity Consumption w 1.185 (253~1.592) 1.500 (600~1.780) 1.738 (350~1.800) 2.210 (370~2.900)
SCOP - 38 38 4 4
g Energy classification Hot A A+ A+ A+
£ FEATURES
§ Sound power level dB(A) 65 65 65 68
g Outdoor unit Sound pressure dB(A) 56 54 57,5 58
g Airflow m3/h 2.100 2.100 3.000 3.000
;f Operating temperature °C -15~50/-15~24 -15~50/-15~24 -15~50/-15~24 -15~50/-15~24
g ) Type/Charge R32/Kg 11 125 15 1,85
g Refrigerant Additional charge >7,5 g/m 12 12 12 12
E DIMENSIONS AND WEIGHT
g ?ﬁ‘xﬂ'x”[‘)‘;”s"’”s mm 805x554x333 805x554x333 890x673x342 890x673x342
g Outdoor unit (Gvrvf(s,jx‘g)me”““”s mm 915x615x370 915%615x370 1030x750x438 1030x750x438
g Net weight Kg 316 35 433 48
E CONNECTIONS
I: Liquid - Gas Inch. 1/4"-3/8"x2 1/4"-3/8"x2 1/4"-3/8"x3 1/4"-3/8"x3
£ Max. Length m 40 40 60 80
:; Refrigeration pipe Max. Length (1Indoor) m 25 25 30 35
2 Max. height difference (In./Out.) m 15 15 15 15
E Max. height difference (between in.) 10 10 10 10
E Electric connections Supply mm 2x2,5+T 2x2,5+T 2X4+T 2x4+T
z Interconnection mm 3x2,5+T 3x2,5+T 3x2,5+T 3x2,5+T
=

Notes:

1. The above design and specifications are subject to change without notice for product improvement.
2. The values given in the table for noise level reflect the levels in hemi-anechoic rooms.

GIAGroup

HTW, a Gia Group company.



HTW reserves all rights to modify models and technical data without prior notice. Valid information except typographical or printing error.
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MODELS HTW-MO04-082IX41BR32 HTW-MO04-105IX41BR32 HTW-MO05-1201X41B2R32
EAN CODE 8435483837089 8435483814684 8435483837225
Power supply V, P, Hz 220-240V (1 Phase ~ 50Hz)
Connectable units 4 4 5
PERFORMANCE
Capacity kw 82(21~98) 10,5 (6.2~10,5) 12,3 (82~117)
Btu/h 28.000 (7.000~33.600) 36.000 (21.000~36.000) 42.000 (10.300~42.000)
Cooling capacity Consumption W 2.540 (890~3.180) 3.280 (2.150~3.520) 3.810 (280~4.650)
SEER - 6,1 6,2 6,1
Energy classification Cold A++ A++ A++
Capacity kw 8,79 (2,3~10,5) 10,5 (7,0~11,1) 12,3 (8,2~11,7)
Btu/h 30.000 (8.000~36.000) 36.000 (24.000~38.000) 42.000 (11.800~42.000)
Heating capacity Consumption w 2.200 (770~2.750) 2.630 (2.880~3.360) 3.300 (650~3.800)
SCOP - 38 38 3,5
Energy classification Hot A A+ A
FEATURES
Sound power level dB(A) 67 67 69
outdoor unit Sound pressure dB(A) 61,5 63 64
Airflow mé/h 3.800 4.000 3.850
Operating temperature °C -15~50/-15~24 -15~50/-15~24 -15~50/-15~24
) Type/Charge R32/Kg 2,1 2,1 29
Refrigerant Additional charge >7,5 g/m 12 12 12
DIMENSIONS AND WEIGHT
(N\A‘i‘xﬂ'x"[‘)‘;”m"s mm 946x810x410 946x810x410 946x810x410
Outdoor unit Evrv"f:xfg;“e”sw"s mm 1.090x875x500 1.090x875x500 1.090x885x500
Net weight Kg 62,1 68,8 741
CONNECTIONS
e Vs 3
Max. Length m 80 80 80
Refrigeration pipe Max. Length (1Indoor) m 35 35 35
Max. height difference (In./Out.) m 15 15 15
e 1 1 1
Electric connections Supply mm 2x4+T 2x4+T 2x4+T
Interconnection mm 3x2,5+T 3x2,5+T 3x2,5+T

Notes:

1. The above design and specifications are subject to change without notice for product improvement.
2. The values given in the table for noise level reflect the levels in hemi-anechoic rooms.

GIAGroup

HTW, a Gia Group company.



